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Léto má být o odpočinku, ne o nekonečné údržbě zahrady. S rostoucími teplotami ale
přibývá i činností, které je potřeba řešit – od čištění bazénu až po možnost se rychle osvěžit
po práci na zahradě. A tak stále více lidí hledá vybavení, které jim ušetří čas a zpříjemní
pobyt venku. Jedním z trendů posledních let je přesun technologií z domácností na
zahrady. Po robotických vysavačích v interiéru přicházejí na řadu pomocníci pro venkovní
prostory a zájem roste také o řešení využívající obnovitelné zdroje energie.

Vlastní sprcha pár kroků od lehátka

Zahradní sprcha už dávno není výsadou majitelů luxusních bazénů. V horkých dnech ji ocení každý,
kdo tráví čas venku – po sekání trávy, práci na záhonech, sportování nebo třeba při dětských vodních
hrách na zahradě.

Velkou výhodou solárních sprch je jednoduchost. Stačí připojení k vodě a o ohřev se postará slunce.
Není potřeba elektřina ani složitá montáž. Voda se během slunečných dnů ohřívá přímo v zásobníku,
což přináší komfort sprchování bez dodatečných nákladů.

Pro menší domácnosti, páry nebo rekreační objekty je vhodná například Fieldmann FZH 5020.
Solární sprcha disponuje zásobníkem o objemu 20 litrů, výškou 218 centimetrů a vodu dokáže ohřát
až na 60 °C. Konstrukce z UV odolného PVC je připravena na dlouhodobé venkovní použití. Díky
kompaktnějším rozměrům se hodí i tam, kde není k dispozici příliš mnoho prostoru.

Rodiny s dětmi nebo majitelé větších bazénů často dávají přednost modelu FZH 5035, který nabízí
zásobník o objemu 35 litrů. Vyšší kapacita znamená více teplé vody během dne a pohodlnější využití
v situacích, kdy se po koupání sprchuje několik členů domácnosti za sebou. Stejně jako varianta s
20litrovým zásobníkem dokáže ohřát vodu až na 60 °C a díky odolnému PVC zvládá celosezónní
provoz.

Kdo uklidí bazén?

Kdo vlastní bazén, ten dobře ví, že sezóna koupání není jen o relaxaci. Stačí jedna letní bouřka nebo
větrnější den a na dně se objeví listí, písek nebo další nečistoty. A čím větší bazén, tím více času
zpravidla zabere jeho údržba.

Právě proto roste zájem o robotické vysavače bazénů, které dokážou pracovat samostatně bez
nutnosti neustálého dohledu. Stačí je ponořit do vody a o zbytek se postarají samy. Vestavěný filtr
zachytává jemné i hrubší nečistoty a pomáhá udržovat vodu čistou po celou sezónu.

Typickou situaci zažila řada rodin. Večer se přežene bouřka, do bazénu napadá listí a další nečistoty,
ale druhý den ráno už se děti chtějí koupat. Místo vytahování hadic a ručního vysávání stačí spustit
robota a během snídaně nebo přípravy grilu nechat údržbu na něm.

Pro větší rodinné bazény jsou určeny modely Fieldmann Fieldmann FZBR 3056-A a FZBR 3055-A.

Výhodou obou modelů je provoz na akumulátor, díky kterému odpadá manipulace s kabely. Robot se
samostatně pohybuje po dně bazénu, pracuje v hloubce od 0,5 do 2,5 metru a poradí si i s mírně



šikmým dnem. Po dokončení cyklu jej stačí jednoduše vyjmout z vody a vyčistit filtr.

Oba vysavače vydrží na jedno nabití pracovat až 180 minut a zvládnou vyčistit bazény s plochou dna
až 85 m². To odpovídá například rozměrnějším zapuštěným bazénům, které jsou dnes běžnou
součástí zahrad u rodinných domů.

Zatímco u menších bazénů zabere údržba jen několik minut, u větších se každá ušetřená čtvrthodina
rychle nasčítá. Právě zde začínají být robotičtí pomocníci nejvíce znát. Majitelé mohou místo
pravidelného čištění využít volný čas na odpočinek, práci na zahradě nebo společné chvíle s rodinou.

Kompletní nabídku zahradního nábytku Fieldmann pro rok 2026 najdete na webu
fieldmann.cz.
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